

报名热线太“热”

# “徒步沙河行” 市区新增报名点

□晚报记者 陈星羽

**本报讯** 由周口市体育局、川汇区人民政府、周口报业传媒集团主办,河南老子故里食品有限公司冠名的“申办省运会·徒步沙河行”大型公益活动自征集消息刊发后,在市民中引来强烈反响,不少读者通过打电

话的方式向本报咨询活动的详细情况并报名参与。为方便市民报名,从5月17日开始,活动组委会在周口市区万果园超市五一广场店客服台增设一处报名点。

“自从活动的征集消息刊发后,每天都能接到很多咨询报名的电话,有时候前一个电话刚挂掉,紧接着又有电话进来,很多市

民感叹热线电话真难打进来。所以,为了方便更多市民,我们决定在市区万果园超市五一广场店客服台增设一处报名地点,家住市区的市民可以直接到现场报名。”活动组委会一名工作人员介绍。

河南老子故里食品有限公司一名工作人员介绍,这个报名处的报名时间为每天的

8时到12时,14时30分到18时30分。从5月17日至5月23日,有意参与活动的市民可以在万果园超市五一广场店客服台填写报名表报名,或者拨打报名电话0394-8286928。同时,原报名电话0394-8599361继续开通。



我市开展“中国旅游日”宣传活动

## 讲文明旅游知识 赠送景区门票

□晚报记者 张燕 文/图

**本报讯** 5月18日上午,周口市区五一劳动广场,由市旅游局主办的“文明旅游,爱我周口”宣传活动拉开序幕。这是迎接第四个中国旅游日的活动之一。当天,工作人员向市民讲解文明旅游知识、免费赠送景区门票。

据了解,经国务院批准,自2011年开始,每年的5月19日(《徐霞客游记》的开篇日)为“中国旅游日”。随着人民生活水平提高,外出旅游已经成为多数市民生活中的一部分,同时这也是市民释放压力、放飞心情、陶冶情操的一种方式。周口历史悠久、文化灿烂、人杰地灵,素有“华夏先驱,九州圣迹”之美誉。近些年,根据市委市政府的要求,全市旅游系统依托“伏羲文化、姓氏文化、农耕文化”等资源优势,日益丰富旅游产品,逐

步完善基础设施,提升服务质量,同时,进行对外宣传,逐渐提高知名度和美誉度,使得我市A级景区每年的接待量呈递增趋势。2013年,全市全年接待游客达到1753.09万人次,旅游总收入80.85亿元,同比增长均达到16.5%;接待入境游客29926人。

当日,市旅游部门把这些年的旅游工作以及特色景区介绍等制作成展版进行展示,吸引了不少市民前来参观。但是人气最高的还是工作人员“摆摊”的位置。工作人员提醒市民外出旅游要理性消费,教给大家避免踏入低价陷阱的方法,并介绍文明旅游的各方面知识,还现场回答市民提出的疑问。“刚刚我咨询了参团旅游中会遇到的一些问题,听他们讲解后心里算是清楚明白了。”市民王先生说。除此之外,为了让市民更多受益,工作人员还向市民免费发放我市部分景区门票(如图)。



## “博物馆日”市民一起“穿越”时空



5月18日是第38个国际博物馆日,今年的活动主题是“博物馆藏品架起沟通的桥梁”。当日,许多市民走进周口市博物馆参观,了解历史。

图一市民走进博物馆。

图二市民在博物馆里参观。

晚报记者 朱海龙 摄

## 建行活期账户变动 微信帮忙来通知

近日,建行推出了一项龙卡通活期账户变动的微信通知服务,深受广大储户的欢迎。

据介绍,开通这项服务,只需要关注建行微信公众号并绑定龙卡通账户,具体的方法为:第一步,登陆微信客户端并关注建行官方微信公众号“建行电子银行”(微信号:CCB\_elutong),通过对话模式输入“绑定”获得页面链接,并点击链接;第二步,阅读并接受绑定协议;第三步,根据页面提示输入姓名、龙卡通号、银行预留手机号后四位、附加码、账户取款密码、手机收到的短信验证码,确认信息后提交即可完成龙卡通的绑定。

开通该项服务并绑定成功后,当用户的龙卡通活期账户在发生存取款、转账、消费、缴费等交易时,建行会第一时间将账户的变动情况(包括交易时间、变动金额等信息)发送至储户绑定的微信上。

## 建行河南省分行开通企业网银“在线客服”

为提升客户服务水平,拓展服务渠道,在总行大力支持下,近期我行专门针对企业网银客户开通“在线客服”服务。“在线客服”能够通过在线文本、邮件回复等方式,为企业

网上银行客户提供业务咨询、操作指导及其他金融服务。客户登录新一代企业网银,遇到问题时点击页面右上角的“在线客服”按钮即可进行业务咨询,实时互动交流,享有真

正专属的在线系统服务。

新一代企业网银“在线客服”的推出,是我行客户服务形式的重要补充,是密切客户关系、维护客户忠诚度的有力武器。

## 河南建行“码上有魔方”微信粉丝回馈活动

日前,河南建行开展“码上有魔方”微信粉丝回馈活动,客户只需关注“中国建设银行”官方微信,绑定建行储蓄账户或信用卡账户体验微信银行服务,拍下在建行网点看到的微信

银行宣传图片并附上内容为“码上有魔方+姓名+手机号码”的微信信息,发送给“河南建行电子银行”官方微信即可参与抽奖,赢取建行“魔方”一枚。

**建行新金融  
圆您幸福梦**  
中国建设银行  
周口分行